

# MAREC 2025

<b>01.03. SOBOTA</b>	<b>KOLLÁROVCI 2025</b> Priatelia, prídte aj Vy zažiť nádhernú atmosféru v podaní kapely Kollárovci, kde zaznejú všetky ich známe hity. Doprajte si novoročné hudobno-zábavné uvoľnenie v podaní jedinečnej kapely KOLLÁROVCI, kde načerpáte veľa pozitívnej energie.	Veľká sála 18:00 hod. Vstupné: 22,-€ Balkón: 20,-€ Predaj vstupeniek len na <b>TOPVSTUPENKY.SK</b>
<b>07.03. PIATOK</b>	<b>14 KRÍŽOV SVETA</b> <b>Celovečerný dokumentárny film natočený podľa skutočných udalostí.</b> Zamyslime sa nad tým, aké ľahké je rýchlo hodnotiť druhých, často bez toho, aby sme skutočne poznali ich životné príbehy a zápasy, ktorým čelia. Každý z nás môže prechádzať obdobím, keď zápasí so svojimi vnútornými bojmi – bolesťou, obavami, stratou, alebo len každodennými výzvami, ktoré nemusia byť na prvý pohľad zrejmé. Preto buďme láskaví a trpezliví, lebo nikdy nevieme, čo sa skrýva za úsmevom či mlčaním toho druhého. Empatia a úcta k druhým nás robia lepšími ľuďmi a tvoria svet, v ktorom sa každý môže cítiť pochopený a prijatý.	Veľká sála 18:00 hod. Vstupné: 7,-€
<b>14.03. PIATOK</b>	<b>UŽ TI NIDY NENALETÍM</b> Keď sa zrazu objaví váš manžel, ktorého ste nevideli vyše 10 rokov, pri dverách vášho bytu, nečakajte žiadnu nudu. Najmä ak ste si už na neprítomnosť večného seladona zvykli a vo vašom byte má už svoje papučky a župan nový muž. ...že život je plný prekvapení ukáže aj táto skvelá komédia španielskeho autora. <b>Hrajú: Maroš Kramár, Marko Igonda, Henrieta Mičková / alt. Lenka Barilíková a Kristína Greppelová</b>	Veľká sála 18:00 hod. Vstupné: 23,-€
<b>15.03. SOBOTA</b>	<b>SLOVENSKÉ ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO</b> Detské divadelné predstavenie na motív jednej z najznámejších rozprávok všetkých čias, vás vtiahne do ľadového kráľovstva plného zábavy a hudby. Čaká na vás príbeh dvoch sestier Elzy a Anny, ktorých sesterská láska zachráni kráľovstvo. Predstavenie trvá 55 minút a je vhodné pre deti od 3 rokov. Deti do 1 roka zdarma. Po každom predstavení je možné odfotiť sa s hercami.	Veľká sála 16:00 hod. Vstupné: 15,-€ Balkón: 14,-€
<b>19.03. STREDA</b>	<b>Katarína Nádaská</b> <b>DEJINY ČARODEJNÍCTVA</b> Kto bola čarodejníca a aké správy o nich nám zanechala história. Čo je podstatou mágie a aké druhy mágie poznali naši predkovia? Akú históriu má magické myslenie? S históriou viery v mágiu a jej služobníkov Vás podrobne zoznámia historička a etnologička Mgr. Katarína Nádaská, PhD.	Veľká sála 19:00 hod. Vstupné: 10,- €  Vstupenky je možné zakúpiť len online v sieti <b>TOOTOOT.FM</b>
<b>21.03. PIATOK</b>	<b>Ľubet'ské ochotnícke divadlo K.O.Urbana</b> uvádza bláznivú situačnú komédiu <b>Ray Cooney a Michael Cooney</b> <b>FAMÓZNE TRIO</b> Tom a Linda. Manželia, ktorých nenaplnená túžba po vlastnom dieťati doviedla až k adopcii. Všetko je perfektne pripravené na návštevu sociálnej pracovníčky. Všetko vyzerá bezchybne až kým sa na scéne neobjavia Tomovi bratia Dick a Harry, dodávka plná pašovaných cigariet, dvaja nelegálni migranti a jedna obyčajná mŕtvola zabalená v igelitovom vreci.	Veľká sála 18:00 hod. Vstupné: 8,- € Seniori 62+, ZŤP, študenti do 18 r.: 5,-€
<b>26.03.</b>	<b>URAGÁN – 25 rokov – Tour 2025</b>	Veľká sála

<b>STREDA</b>	Historicky najúspešnejšia televízna show vo vašom meste. Oslávte s nami 25 rokov od prvého Uragánu. Jedinečné predstavenie v pôvodnej zostave. Marcin, Šikulová, Kraus. Iba 9 predstavení po Slovensku.	16:30 hod. 19:00 hod. Vstupné: 29,-€ <b>VYPREDANÉ</b>
<b>27.03. ŠTVRTOK</b>	<b>MIM SHOW</b> Pravidelný cyklus pantomimicko-improvizačnej one man show Miroslava Kasprzyka na nie len divácke témy.	Klubová scéna 18:00 Vstupné: 2,- €
<b>30.03. NEDEĽA</b>	<b>CIGÁNI IDÚ DO NEBA</b> Unikátne a originálne spojenie dvoch slovenských, no svetových umeleckých telies a prejavu spontánnej a živej kultúry kočovných Cigánov prináša na javisko režisér a choreograf <b>Ján Ďurovčík</b> v úplne novej, strhujúcej hudobno-tanečnej feérii. Je plná prekvapujúcich a dych vyrážajúcich tanečných scén v podaní <b>Slovenského divadla tanca</b> . Je plná virtuózných cimbalových sól Ernesta Šarköziho a ostatných členov orchestra <b>Cigánski diabli</b> .	Veľká sála 19:00 hod. Vstupné: 35,90 € až 39,90 € <b>Predaj vstupeniek len online na TICKETPORTAL.SK</b>

## Predpredaj vstupeniek na predstavenia Domu kultúry

Dom kultúry Liptovský Mikuláš, Hollého 4, Liptovský Mikuláš, 0915 859 596

Pondelok - piatok: 8.00 hod. – 15.00 hod.

On-line: [www.dklm.sk](http://www.dklm.sk)

Rezervácie na predstavenia trvajú šesť dní, potom budú automaticky zrušené

## Predpredaj vstupeniek kina Nicolaus

[www.kinonicolaus.imafex.sk](http://www.kinonicolaus.imafex.sk)

Začína hodinu pred prvým predstavením a končí sa 15 minút po začiatku posledného predstavenia.

Kino Nicolaus Liptovský Mikuláš, Hollého 2, Liptovský Mikuláš, 044/55 640 10

**ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!**



